

洛阳·聚焦

因孝顺父亲成了“名人”后，洛龙区农民何红涛用奖金制作宣传资料呼吁市民孝顺父母

给父母一座金山 不如成他们靠山

□记者 李岚 文/图

您还记得骑摩托车载父旅行的普通农民何红涛吗？本报对此事报道后，不到一年时间，何红涛先后登上中央电视台《开学第一课》、江西卫视、中新网、爱奇艺网甚至香港媒体等接受专访，并获得一些奖金。（详见本报2014年6月27日A10版、2014年9月1日A10版相关报道）

如今，“火”起来的何红涛又有了新举动——拿出奖金制作宣传资料，呼吁市民孝顺父母。“被《洛阳晚报》报道之后，我和我爹可真成名人了！”昨日下午，何红涛呵呵地说，“那时，家里从早到晚都挤满了人。”

“如今，全国人民都认识我们了。”何红涛的父亲、76岁的何遂立连称“想不到”。

因为孝顺父亲而成了“名人”，何红涛又有了新的想法。“平时从网络和报纸、电视上，我也看到了不少子女虐待老人的事儿，就想着用啥方法能让大家对老人好点儿。”他说。

于是，今年2月父子俩从江南旅游回来之后，他们就开始行动了：购买了一台A4纸大小的多功能视频机，把媒体的采访内容全部制作成视频资料存储在机器里；只有小学文化水平的何红涛花了3个晚上，写了一篇名为《百善孝为先》的文章，并自费印刷了500份；他们还把所有旅游途中拍摄的照片都洗了出来，制作成展板。

从3月中旬开始的每个双休日，父子俩一大早就骑摩托车从洛龙区李楼镇向阳村赶往周王城广场，向过往市民展示这些资料。

“如果你把尽孝当作一种快乐，你就会感到很幸福。给父母一座金山银山，不如让他们感到你是他心里的一座靠山……”何红涛在《百善孝为先》里这样写道。

“我工资不高，做这些资料用的都是政府和公益组织发给我的奖金，咱做不了啥大事，但是能做多少算多少。”何红涛坦诚地说。

“我今年76岁了，身体没啥大毛病，你们看俺儿把我伺候得多好。回去对爹妈好点儿，准保他们也健康长寿！”在广场上，每当何遂立向围观的人群讲述自己的亲身经历时，现场总会响起一片热烈的掌声。



何红涛宣传用的部分资料



扫一扫，免费领体验礼品



TCL电视登陆日 D.day

诺曼底登陆，成功开辟欧洲第二战场，使二战战略态势发生根本性变化；

阿波罗号登陆月球，人类成功迈向太阳系扩张的第一步；

罗纳德·阿蒙森登陆南极点，为人类南极科考梦想奠定坚实基础。

4月10日至12日，TCL 登陆日！彩电产业在15年五一前的D.day！

每一次登陆日都是重大的历史时刻，这一次中国彩电业将有哪些变局？

20世纪最大的登陆战役——诺曼底登陆，盟军先后调集了美国、英国、加拿大36个师，总兵力达288万人。TCL多媒体方面消息，本次TCL登陆日将集结最新强劲发布的四大系列新品战队，包括TV+曲面H8800、TV+真彩H7800、E6800及4K极致观影王E5800，提前抢滩登陆五一市场，以强劲新品阵营给15年中国彩电市场投入重磅炸弹，市场影响不亚于诺曼底。

谍报显示，TV+曲面H8800本次将担当TCL登陆日先锋，从曲面、色彩、4K、声音四方面以无与伦比的临场感开辟曲面电视新市场，战斗指数爆棚。TV+真彩系列H7800及E6800将形成最强有力的攻击两翼，其H7800独有真彩显示技术及行业顶级高色域背光源，E6800屏幕则可180°自由旋转，反正都出色，两者精妙配合，一路攻城略地。4K极致观影王E5800

则以其专业4K屏、顶级4K解码技术和2K转4K关联补偿技术等顶级硬件优势，作为中间军团一路高歌猛进。

兵马未动，粮草先行。此次TCL登陆日不仅有全阵容新品战队，还有充足的后勤保障。登陆日期间，只要预购TV+曲面系列H8800、TV+真彩系列H7800、E6800及4K系列指定机型，均可享受劲爆优惠价格。提前预存20元定金就可以最高100倍翻；而只要光临TCL终端卖场体验产品就可以免费获得神秘礼品，TCL本次登陆日的战斗投入之巨大可见一斑。

诺曼底登陆是世界历史上规模最大的两栖登陆战役，是战略性战役，为二战开辟欧洲第二战场奠定了基础，也对战后欧洲局势起了重要作用。TCL登陆日则以业界最强劲曲面产品阵营和全球领先的量子点电视产品、真彩产品大规模发起市场攻击，以巨额的优惠投入搅动“新常态”下的家电市场，在五一前领先打响15年新品上市战役，而彩电市场消费趋势也有望真正向代表未来的量子点技术、曲面技术和高色域产品突飞猛进。（山岭）